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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

Operația  reușește  prin  rugăciune 
 

O  doamnă  din  provincie  avea  o  problemă  

ginecologică.  S-a  dus  la  doctor,  fiindcă  

diagnosticul  nu  era  sigur,  doctorul  a  vrut  să  o  

mai  consulte  o  dată. 

Între  timp  doamna  l-a  sunat  pe  Părintele  

Porfirie ca  să-i  spună  despre  boala  ei  și  să-i  ceară  

binecuvântarea,  iar  Cuviosul  i-a  spus: 

‒  Nu  e  corect  ce  ți-a  spus  doctorul.  Să  te  

duci  din  nou  la  el. 

S-a  dus  așadar  din  nou  la  doctor,  care  i-a  pus  

și  diagnosticul. După  aceea  doamna  s-a  dus  iar  la   

Cuviosul  Porfirie,  care  i-a  spus: 

‒  Iar  a  greșit  doctorul.  Să  te  duci  la  alt  

doctor  și  dacă  și  acela  îți  va  spune  același  lucru,  

să  te duci  la  Atena.  Se  pare că  nu  prea  aveți  

doctor  buni  pe  la  voi  pe-acolo. 

Doamna  se  duse  așadar  la  un  doctor,  tot  în  

orașul  ei.  După  aceea  îi  telefonă  Cuviosului  

pentru  a-i  spune  diagnosticul. 

‒  Acesta  e  diagnosticul  corect,  spuse  părintele.  

Să  faci  ce-ți  zice  doctorul. 

Pentru  a  se  vindeca  pe  deplin,  trebuia  totuși  

să  se  opereze. Părintele  Porfirie  a  încredințat-o  că  

totul  va  merge  bine,  așa  că  nu  avea  de  ce  să  se  

neliniștească.  Totodată  i-a  cerut  să-l  sune  îndată  

ce  va  ieși  din  sala  de  operație. 

Cu  ajutorul  lui  Dumnezeu  și  cu  rugăciunile  

Cuviosului  Porfirie,  toate  au  mers  bine.  După  

operație  doamna  l-a  sunat  ca  să-i  mulțumească,  iar  

Cuviosul a  întrebat-o: 

‒  Ia  spune-mi,  ce  medicamente  ți-a  dat  

doctorul  să  iei? 

Printre  feluritele  medicamente  pe  care  i  le-a  

înșirat  Cuviosului,  era  unul  pe  care  doctorul  

insistase  să  îl  ia.  Atunci  Cuviosul  i-a  spus  : 

‒  Ei,  fiica  mea,  eu  zic  să  nu  iei  deloc  acest  

medicament. Știi  că  din  cauza  lui  multe  femei  s-

au  îmbolnăvit  de  schizofrenie ?  Măi,  măi,  doctorii 

ăștia!     

 

 

Fără  să  vrea  să  fie  neascultătoare,  

doamna  îi  spuse  Părintelui  ce  îi  reco-

mandase  doctorul  și  ce  îi  spusese  că  va 

păți  dacă  nu  îl  va  lua.  Atunci Cuviosul  îi  

spuse  pe  un  ton  aspru: 

‒  Să  nu  iei  acest  medicament !  Fiica  

mea,  lasă-ți  corpul  liber  și  el  va  funcțio-

na  din  nou,  de  la  sine. 

Fără  știrea soțului  ei  și a doctorului,  

doamna  nu  a luat  acel  medicament,  iar  

corpul  ei  a  reînceput  să  funcționeze  

normal,  în  răstimpul  exact  indicat  de  

Cuviosul Porfirie.   

 (Anastasios  Sotirios  Tzavaras,   

Amintiri  despre  Bătrânul  Porfirie,  

Părintele  nostru  duhovnicesc,  străvăzător  

și  înaintevăzător,  traducere  din  limba  

greacă  de  Cristina  Băcanu) 

Sfântul  Cuv. Porfirie Kavsokalivitul 

(1906-†1991), icoană 

După cum pe pământ fiind te rugai 

pentru tămăduirea neputinţelor şi pentru 

iertarea păcatelor noastre, tot aşa ţi acum 

roagă-te in ceruri, Părinte Porfirie, şi roagă-L 

pe Hristos Dumnezeul nostru să mântuiască 

sufletele noastre. 

(Troparul: Sf. Cuv. Porfirie  Kavsocalivitul ) 

 

Doamna  se  duse  așadar  la  un  doctor,  

tot  în  orașul  ei.  După  aceea  îi  telefonă  

Cuviosului  pentru  a-i  spune  diagnosticul. 

‒  Acesta  este  diagnosticul  corect,  spuse  

părintele.  Să  faci  ce-ți  zice  doctorul. 

Pentru  a  se  vindeca  pe  deplin,  trebuia  

totuși  să  se  opereze. Părintele  Porfirie  a  

încredințat-o  că  totul  va  merge  bine,  așa  

că  nu  avea  de  ce  să  se  neliniștească.  

Totodată  i-a  cerut  să-l  sune  îndată  ce  va  

ieși  din  sala  de  operație. 

Cu  ajutorul  lui  Dumnezeu  și  cu  rugă-

ciunile  Cuviosului  Porfirie,  toate  au  mers  

bine.   

După  operație  doamna  l-a  sunat  ca  să-i  

mulțumească,  iar  Cuviosul a  întrebat-o: 

‒  Ia  spune-mi,  ce  medicamente  ți-a  dat  

doctorul  să  iei ? 

Printre  feluritele  medicamente  pe  care  i  

le-a  înșirat  Cuviosului,  era  unul  pe  care  

doctorul  insistase  să  îl  ia.  Atunci  

Cuviosul  i-a  spus  : 

‒  Ei,  fiica  mea,  eu  zic  să  nu  iei  deloc  

acest  medicament. Știi  că  din  cauza  lui  

multe  femei  s-au  îmbolnăvit  de  schi-

zofrenie ?  Măi,  măi,  doctorii  ăștia!   Își  

deschid  cărțile  și  recomandă bolnavului  

primul  medicament  întâlnit!  zise  Cuviosul. 

  

 

 


